Corrigé type

Exercice 1 :

a) Le LRT
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Exercice 2:

a) f(x) suit la loi exponentielle donnée par :

H, :f(x)= %exp(_ gj
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b) Pra
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On utilise le produit de convolution, on obtient lafdpde y =b = —Zx, comme
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Pour N=1 = P, = (1 + a)_l (intégration par partie)

Pour N=2 = P, = (1 + %j (intégration par partie)
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Pour N quelconque = P, = (1 * %j

Exercice 3 :

a) Estimation de v et b :

Utilisant les moments d’ordre 1 et 2, on remarque que le rapport #—i est in dépendant du
Hy

parametre d’échelle 5. D’ou
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En se basant sur la caractéristique F(x + 1) = xf(x) , on obtient

24

V=—"—"—
My =247

A partir de z,, on peut facilement déduire



